
MCSE-hírek
Jelen számunkban új fejlécekkel jelentkezünk, melyek a korábbiaknál jobban kieme­
lik az egyes rovatokat — reméljük, megnyerik olvasóink tetszését! Fejléceinket Nagy 
Zoltán Antal készítette, aki eddig is számos számítógépes ábrával segítette munkán­
kat.

Az elmúlt évben az egyébként 48 oldalasra kalkulált terjedelmet a legtöbb esetben 
sikerült túllépni, ami a különféle támogatásoknak és a viszonylag kedvező nyomdai 
áraknak volt köszönhető. így év elején még nem tudjuk megmondani, hogy idén 
tudjuk-e biztosítani a nagyobb oldalszámot, vagy tudunk-e jelentkezni alkalmanként 
színes borítóval. Az egyre növekvő árak mellett ezt aligha valósíthatjuk meg, hacsak 
nem sikerül támogatókat szerezni. A Meteorral kapcsolatos kiadások (nyomda- és 
postaköltségek, fénymásolás, számítástechnikai költségek stb.) idén megközelíthetik 
az egymillió forintot, ami tekintélyes összeg. Ezt is csak úgy tudjuk tartani, ha — 
akárcsak eddig — a szerkesztőktől a postázásban közreműködőkig senkinek sem 
fizetünk tiszteletdíjat. Idén is kérünk pályázati támogatásokat, ám a sikerre nincs ga­
rancia, ezért is lenne fontos, ha tagságunkat a korábbinál eredményesebben tudnánk 
mozgósítani a Meteor és más fontos kiadványaink finanszírozására. Akinek lehető­
ségei megengedik, kérjük, szerezzen támogatókat lapunk számára (természetesen 
illő jutalékot fizetnénk a támogatást szerzők számára — közös megegyezéssel). Né­
hány tízezer forintból is már csodákat lehet művelni! Kérjük, akinek módjában áll, 
segítse munkánkat — egy színesebb, tartalmasabb Meteorért!

Már múlt évi októberi számunkban arra kértük tagjainkat, hogy minél előbb 
fizessék be 1995. évi tagdíjukat — akik késlekedtek, azok már csak 1995-ben kaphat­
ják kézhez az Évkönyvet. (Ehhez járult még az, hogy a hosszú banki átfutás miatt pl. 
a december 16-án befizetett tagdíjakról csak 29-én kaptuk meg az értesítést (még 
aznap postáztuk is az Évkönyvekeet!). Sajnos elég sok nyomdahibás példányról kap­
tunk visszajelzést. Aki véletlenül ilyen kapott, természetesen kicseréljük, csak azt 
kérjük, hogy a rossz példányt küldjék meg nekünk — mi is csak ennek alapján 
tudunk reklamálni a nyomdánál. Akiknek az Évkönyv tartalmi részével kapcsolat­
ban vannak megjegyzéseik, kérjük, írásban küldjék el azokat! A táblázatokkal 
Taracsák Gábor foglalkozik (címe: 1124 Budapest, Kiss János altábornagy u. 55/IV.), 
míg a cikkekkel, beszámolókkal kapcsolatban Holl András és/vagy Mizser Attila 
várja a véleményeket, javaslatokat (MCSE, 1461 Budapest, Pf. 219.).

Idei Évkönyvünk kiadása 700 ezer Ft-ba került. Ennél sokkal többet kell költenünk 
1996-os Évkönyvünkre, melynek előkészületeit máris megkezdtük. Az Évkönyvet, 
mely elvileg egy jól menedzselhető kiadvány, évről évre kevesebb támogatásból kell 
„kihoznunk". 1996-os Évkönyvünk kiadásához is jelentős (több százezer forintos) 
támogatásra lenne szükség!

1996 fontos év számunkra, hiszen akkor lesz az MCSE ötven éves. Ebből az alka­
lomból szeretnénk kiadni egy új Amatőrcsillagász kézikönyvet, mely kb. négyszáz 
oldalon foglalná össze mindazt, amire egy amatőrnek szüksége van. Kell-e mondani, 
hogy ebbe a kiadványba bele sem merünk fogni biztos anyagi háttér nélkül?! 
Amennyiben a nyomdai árak folytatják vágtájukat, a Kézikönyv nyomdaköltségei 
akár egymillió forintra is rúghatnak!

Jól tudjuk, hogy ezek a gondok nem fognak maguktól megoldódni (és most csak 
néhány kiadványukról beszéltünk!). Abban a reményben tártuk ezeket a problé­
mákat tagjaink elé, hogy együtt gondolkodva és ami fontosabb: együtt cselekedve 
talán könnyebben úrrá leszünk rajtuk.
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